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                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
       
ΘΕΜΑ: Επιστολή Δημάρχου Σκύδρας για το σχέδιο του νέου οργανογράμματος της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.  

   Επιστολή στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα έστειλε 

σήμερα,Πεμ.24/10/13, ο Δήμαρχος Σκύδρας Γιώργος Χοϊδης εξαιτίας του προσφάτως 

συνταχθέντος σχεδίου νέου οργανισμού της Π.Κ.Μ. τ΄οποίο προτείνει την κατάργηση 

υπηρεσιών της που εδρεύουν στην πόλη της Σκύδρας.

   Το πλήρες κι ακριβές κείμενο της επιστολής που στάλθηκε ταυτοχρόνως στον 

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πέλλας, στους Βουλευτές και στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων 

Κεντρικής Μακεδονίας, έχει ως εξής:

 {  Με αφορμή την επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εργαζομένων Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας ( Τοπικό Τμήμα Πέλλας) που αναφέρεται στο συνταχθέν σχέδιο του

νέου οργανογράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας βάσει του οποίου 

καταργούνται υπηρεσίας σας που εδρεύουν στη Σκύδρα  ( 1.Τμήμα Ποιοτικού και 

Υγειονομικού Ελέγχου, 2.Αγροτικό Κτηνιατρείο )θα σας παρακαλούσαμε να μας 

γνωρίσετε την επίσημη θέση σας επ΄αυτού.

   Επιπλέον, θα θέλαμε να μας κοινοποιηθεί το ανωτέρω σχέδιο και να καταθέσουμε και 

τη δική μας πρόταση, αφού πρόκειται για ένα ζήτημα που άμεσα αφορά τους 

συμπολίτες μας και την αναπτυξιακή πορεία του τόπου μας.

   Ενώ αγωνιζόμαστε κι επιχειρούμε να ανατρέψουμε τις αρνητικές συνέπειες της 

απορφάνισης της ευρύτερης περιοχής μας από δημόσιες υπηρεσίες, συντάσσεται ένα 

σχέδιο που στοχεύει, με μονομερή προσανατολισμό, στο να προσθέσει άλλο ένα καρφί 

στο σταυρό του μαρτυρίου, κάνοντας πιο μακρινό το στόχο της ανάτασης κι 

ανάκαμψης του Δήμου μας.

   Υπενθυμίζουμε, ότι ο πρώτος βαθμός αυτοδιοίκησης αγωνίστηκε για την καθιέρωση 

και την στήριξη του δεύτερου βαθμού, ώστε από κοινού να σχεδιάσουν, να 

συνεργαστούν και να πετύχουν, μέσω της πραγματικής αποκέντρωσης, την τοπική και 

περιφερειακή ανάπτυξη,
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  Επειδή είμαστε βέβαιοι ότι συμμερίζεστε τις αγωνίες και τους προβληματισμούς μας, σας

παρακαλούμε θερμά να λάβετε υπόψη σας τα προαναφερόμενα και να πράξετε 

αναλόγως}.

                                                                    ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ

                                                                                                                                                         

    


